MoHre

HoéH X xaarnamx 393/1iiH XOpWooroo agamnyypaxbir ypbaumMnaH xapx vyancaH tyn 6yx
MeHree asaap LUBeiuapb ync pyy rapysa. TaHa o4oon 304ma OyyanibiH 6peeH 4OTPOO 86pUiiH
6YX MBHIreH 03BCrapTY Y433 acracaH epeeHuii wanbir Ay YPrax opxmcoH baiHa. MIHraaa tap
©6PVINH X6PBHIreH0ee aMX Xypam opyynaxaap Wuingxaa. KDyHbl eMHe T3p33p eMHee 0BOOJICOH
MBHIreH LOTOp YMHruc xaaHbl 3ypartai Har 49BCrapT Mal ONOH Tooroop Harraar aHsaapcaH
6aiHa. Yr 03BCrapTuWiiH TOO Hb BYX O3BCrapTY Y OUAH HUAT TOOHbI Xaracaac nnyy 6anxas. 9Ha
L9BCTapTYYLUIAr snrax YyemMonaHm XuinBan HoéH X-uiiH epee apai amx 3ambapaarait 6010X oM.
TYYHZI 9H3 A3BCrapT Hb X343H TOrperuinH 0aBcrapT 6aicHbIr 070X NPOrpam 30Xmo.

Input

OXHUIN MepeH 6y X O3BCrapTy Y auinH HUAT Too 6onox N (1 <N <500000) HaTypan T00
ererneHe. [lapaaruitH N MepeHA epeeHuii WwanaH n33p 6airaa MeHre 6y puiiH xa4aH TerperTain

TOHURXMIT nnapxuiinax N WMpxar HaTypan Too ereraeHe. SArasp TooHyyA Hb 10° — aac
X9TPAXryn HaTypan TooHyyn 6aiHa.

Output

Onox écToli O3BCrapT Hb X3[3H TErperTai TaHUaX baliraar UNapxuiinax Har HaTypan Toor
rapraHa

Example

Input:
9
10000
500
500
500
50
500
100000
50000
500

Output:
500
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